

Акция "Блокадный хлеб" 2021 год

Автор: Елена Николаевна

27.01.2021 13:15 - Обновлено 27.01.2021 13:19

27 января 2021 года в школе и в дошкольной группе прошла акция «Блокадный хлеб». Ребятам рассказали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города Ленинграда: о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами.

Мероприятие было задумано как мост между сегодняшней молодёжью и теми, кто пытался сохранить своё человеческое достоинство, выживая в осаждённом городе.

[_ https://vk.com/id631786167?w=wall631786167_12%2Fall](https://vk.com/id631786167?w=wall631786167_12%2Fall)

https://vk.com/id631786167?w=wall631786167_11%2Fall